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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння розробляти ландшафтні схеми зеленого каркасу забудованих територій міста.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за загальними та професійними дисциплінами першого (освітньо-

професійного) рівня. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Мати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки у 

сфері архітектури та містобудування і є основою для оригінального мислення та проведення 

досліджень. 

ПРН5. Знати, розуміти та оцінювати характеристики сучасних будівельних матеріалів, 

виробів і технологій, враховувати їх особливості при розробці інноваційних проектних рішень 

будівель і споруд, в проектах благоустрою міських і ландшафтних територій, при реконструкції та 

реставрації пам’яток архітектури і містобудування. 

ПРН6. Забезпечувати гармонізацію об’єктів архітектури і предметного середовища, зокрема 

із застосуванням принципів і методів теорії дизайну архітектурного середовища. 

ПРН12. Знати і застосовувати у практичній діяльності законодавство і нормативну базу щодо 

проведення досліджень та розробки архітектурно-містобудівних проектів. 

ПРН13. Обґрунтовувати безпекові, санітарно-гігієнічні, екологічні, інженерно-технічні і 

техніко-економічні рішення і показники у комплексному архітектурно-містобудівному 

проектуванні. 

ПРН15. Аналізувати міжнародний та вітчизняний досвід щодо проектування об’єктів 

архітектури та містобудування. 

ПРН17. Знати, розуміти та оцінювати основні принципи та проблеми планування 

ландшафтно-просторової організації міста та формування містобудівного середовища. 
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Використовувати компоненти міського ландшафту та сучасні технології для проєктування 

відкритих міських просторів та охорони і відновлення порушених ландшафтів. 

ПРН18. Аналізувати та оцінювати проблеми містобудівного середовища; визначати 

взаємозв'язок між якістю життя людей і навколишнім їх містобудівним середовищем. Застосовувати 

сучасні методи соціологічного дослідження в містобудуванні та інноваційні технології в 

проектному процесі. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- основні стилі проектування об’єктів ландшафтної архітектури;  

- інноваційні напрямки озеленення  територій міста; 

- принципи і критерії формування зеленого каркасу території. 

володіти: 

         - методикою проведення передпроектного містобудівельно-ландшафтного аналізу території; 

         - методикою ландшафтно-просторового  планування. 

вміти:  

- проводити передпроектний містобудівельно-ландшафтний аналіз території;  

- виявляти проблеми міста пов’язані з екологією та озелененням;  

- розробляти сучасну систему озеленення міських територій;  

         - поєднувати об’єкти ландшафтної архітектури в єдиний зелений каркас міста 

 

Тематичний план 

Тема 1 Стилі проектування об'єктів ландшафтної архітектури. 

Тема 2 Класифікація і номенклатура типів (типологія) об'єктів архітектурно-ландшафтного 

проектування. 

Тема 3 Містобудівні аспекти проектування зелених насаджень. 

Тема 4 Основні питання предпроектних містобудівельно-ландшафтних досліджень. 

Тема 5 Теоретичні основи проектування об'єктів ландшафтної архітектури. 

Тема 6 Ландшафтно-просторові методи проектування міського середовища 

Тема 7 Ландшафтні аспекти проектування будівель і споруд 

Тема 8 Альтернативні види озеленення. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом « Ландшафтно-просторова організація міста » складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Передбачено виконання розрахунково-графічної роботи на тему «Ландшафтна організація 

кварталу, що історично склався». Завдання графічної роботи: вміння виконувати графоаналітичний 

аналіз містобудівних об’єктів та розробляти містобудівні проекти, спираючись на результати 

передпроектних досліджень. 

Студенту потрібно: виконати містобудівельно-ландшафний аналіз історичного кварталу міста 

та проектні рішення по реновації зелених зон та створенню зеленого каркасу території.  

Робота складається з двох частин: Графічної частини та пояснювальної записки. Графічна 

частина виконується на 2 аркушах (формат А-2).   

Методичні рекомендації щодо виконання розрахунково-графічної роботи представлені в 

методичних вказівках на тему: «Ландшафтна організація кварталу, що історично склався» [2]. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Семестровий контроль проводиться у формі заліку шляхом накопичення балів від 

60 до 100 балів: виконання практичних завдань, відповідей на питання з лекційного курсу та 

індивідуального завдання (розрахунково-графічної роботи). 
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